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08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 16 DE MAIO DE 2022 

 
PRESIDENTE: Ás 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 08ª Sessão 
Ordinária do dia 16 de maio de 2022, da 17ª Legislatura. Solicito a 1ª Secretária 
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 
Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE: 
 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 205/2022 – do Prefeito Municipal – encaminha 
Projeto de Lei nº. 23/2022 o qual, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
custear o aluguel de um barracão para funcionamento neste município da 
empresa Chadra – Comércio de Artigos e Acessórios do Vestuário LTDA, e dá 
outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Encaminhado as Comissões Permanentes, as quais expediram os 
pareceres e informo que todos vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 
 
SECRETÁRIA: Ata da 07ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 
02 de maio de 2022.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ata da Audiência Pública das Contas do Poder Executivo do 
exercício de 2019, realizada em 16 de maio de 2022.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 038/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafo: nº. 25/2022 o qual, “Dispõe sobre a 
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 
100.000,00 (cem mil reais) e altera o PPA e LDO para fins que especifica”; 
aprovado por esta Casa de Leis na 07ª Sessão Ordinária do dia 02 de maio de 
2022, para as devidas providências. 
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SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 039/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das indicações nºs. 017, 18 e 
019/2022; aprovadas por esta Casa de Leis na 07ª Sessão Ordinária do dia 02 de 
maio de 2022, encaminhada para as devidas providências. 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 040/2022 – da Presidente da Câmara – 
encaminha ao Prefeito Municipal, Requerimento: nº. 05/2022, aprovado por esta 
Casa de Leis na 07ª Sessão Ordinária do dia 02 de maio de 2022, para as devidas 
providências. 
 
SECRETÁRIA: Ofício Executivo nº. 041/2022 – da Presidente da Câmara – em 
atenção ao requerimento nº 04/2022, agradece o Prefeito Municipal pelos 
esclarecimentos, todavia, afirmou que seu pedido fora feito no intuito de entender 
tão somente se estaria havendo desvio de cargo na função de operadores de 
máquinas, e a quantidade de profissionais que exercem a função de motorista, já 
que, sobre os demais cargos  e suas funções com a experiência de ter exercido 
cargo interino de Executiva e como Presidente desta Casa de Leis está ciente sobre 
o teor do documento anexado.  
 
PRESIDENTE: INDICAÇÃO: 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 020/2022 – da Presidente da Câmara Sra. Ivonete 
Ap. Chiarato Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que estude a 
possibilidade da abertura da farmácia da Unidade Mista de Saúde aos finais de 
semana bem como nos feriados, por pelo menos meio período. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 021/2022 – dos vereadores: João Pedro Margarida 
Ferraz (autor), João Batista da Silva Amaro e Rafaela Lozano Oliva Gomes – 
indica ao Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de ser disponibilizado 01 
Kit Lanche para pacientes do Departamento de Saúde do município, bem como 
seus acompanhantes, que são transportados para outras cidades. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
 
SECRETÁRIA: Indicação nº. 022/2022 – da Presidente da Câmara Sra. Ivonete 
Ap. Chiarato Scanavachi – indica ao Prefeito Municipal, que juntamente com o 
Departamento Competente da Prefeitura estudem a possibilidade de construir um 
ponto de ônibus com cobertura no Bairro Santa Bárbara “Turíbio”, deste 
município. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 
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PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIA: Ofício nº. 011/2022 – da diretora de Cultura, Esporte, Turismo e 
Laser Sra. Maria Angélica O. Camargo – solicita o Auditório da Câmara 
Municipal no dia 25/05/2022 as 14h00 para a reunião do Congresso Esportivo 
Regional.  
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sr. 1ª Secretária que 
proceda à leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta 
Sessão. 
 
SECRETÁRIA: PARECER FAVORÁVEL – do Tribunal de Contas do Estado 
de São Paulo, acerca das Contas do Poder Executivo do exercício de 2019 - 
decidiu emitir Parecer Favorável à aprovação das Contas do Prefeito Municipal de 
Santo Antônio do Jardim, exercício 2019.  
 
PRESIDENTE: Em votação. (Os que forem a favor ao Parecer do Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo permaneçam como estão e os contrários se manifestem). 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Resolução nº. 02/2022 – da Mesa Diretora – 
“Dispõe sobre a Organização Administrativa com a Extinção e Criação de 
Cargo Público no âmbito da Câmara Municipal de Santo Antônio do Jardim e 
dá outras providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 23/2022 – do Prefeito Municipal – “Autoriza 
o Poder Executivo Municipal a custear o aluguel de um barracão para 
funcionamento neste município da empresa Chadra – Comércio de Artigos e 
Acessórios do Vestuário LTDA, e dá outras providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  
 
PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 
 
PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 
presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convoco-os 
para Audiência Pública do Departamento Financeiro da Prefeitura às 18h e 
Audiência Pública do Departamento de Saúde às 19h a serem realizadas no dia 25 
de maio. 


